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Zadanie 1.
1=(1+(-1)""N/400) m , P = (1+(-1)N-1/400) kN ,
P l b=2+(-DN-1/200) cm, h=(6+(-1)"1/100) cm .
gé n  Wyznaczy¢ i narysowac przebiegi sity tnacej i
N B ' momentu gngcego w belce stalowej , ktorej koniec A
- 1 b jest zamurowany a koniec B ma odebrang tylko

swobodg obrotu . Obliczy¢ 6,™** oraz metodg sity

jednostkowej przemieszczenie ws .
Poréwna¢ wyniki z rozwigzaniem statycznie wyznaczalnej belki tylko utwierdzonej w p. A .

Zadanie 2.
0 P P=(1+(-1)"N200) kN, 1=(2+ (-1N-1/100) m .
E =7-10* MPa , pole przekroju pretow A = 50 mm? .

D
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Wyznaczy¢ sity normalne w pretach kratownicy statycznie
! niewyznaczalnej . Obliczy¢ przemieszczenie pionowe

/ przegubu B .
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Zadanie 3.

B

P=(2+N/(100-1)) kN, a=1 m, E=2-10°> MPa ,

A=1960 mm?, I,=307000 mm?*, Zmax=25 mm .
Rama ptaska ABCD zostala utwierdzona na
koncu D a drugi koniec A spoczywa na
przesuwnej podporze przegubowej .
Wyznaczy¢ i narysowac przebiegi sit
wewngtrznych . Obliczy¢ ored™ 1
przemieszczenie pionowe p. C .

Zadanie 4.
P = (0.5+(-1)"N/500) kN ,
— a |<— 1= (1+(-1)N-1/200) m,
d;=40 mm, dw=30mm
E=7-10*MPa,v=034.

Wyznaczy¢ 1 narysowac
— 4, |« rozktady sit wewngtrznych

wzdhuz pretow ramy .

Obliczy¢ przemieszczenie
pionowe konca C . Obliczy¢ maksymalne napr¢zenia normalne oraz styczne 1 wskaza¢ gdzie

wystepuja .




